



Magyar Állami Operaház
1061 Budapest, Andrássy út 22.
Ókovács Szilveszter főigazgató

ikt.sz.: 76/2022

Kedves Szilveszter!

Előjáróban, csalódástól mentes szomorúsággal megjegyezzük, hogy a legutóbb kezdeményezett konzultációs kezdeményezésünk időpontját nem fogadtátok el, és időpontjavaslattal sem éltetek, ezért ismét kénytelenek voltunk a Fővárosi Törvényszékhez fordulni.

Ennek ellenére nem adjuk fel, és az Operára nehezedő gazdasági nyomás hatásainak enyhítésére, a fenntartott együttműködési szándékunkon túl, javaslatot kívánunk tenni.

A társulati ülésen bejelentettek szerint 19-én a meghatározó, magyar színházak vezetői tanácskozásra gyűlnek össze, megtárgyalni, miképpen lehet minimalizálni a gazdasági válság okozta veszteségeket. Javasoljuk az alább részletezett felvetésünk előterjesztését és megbeszélését.

Mivel az Operaház működési költségeinek jelentős részét személyi jellegű kiadásokra kell fordítani, ezen előirányzat összegének mérséklése domináns hatással bír a költségvetés alakulására.

Az eddigi intézkedésekből kitűnik, hogy az Opera számos, már meghirdetett előadását törölte, és várhatóan továbbiakat is törölni kényszerül. Ez értelemszerűen magában hordozza a szolgáltatások kihasználatlanságát. Ennek elsődleges következménye, a közreműködési díjak jelentős csökkenése. Az így kiesett jövedelmek pótlására, továbbá az egekbe szökött infláció nyomása okán vélhetően sokaknak kell megoldást találniuk.



Operaházi Dolgozók Független Szakszervezete

1047 Budapest, Bem u. 24.

www.odfsz.hu

Amennyiben a MÁO vezetése módját találja annak, hogy az önként jelentkező társulati tagoknál, a felszabaduló munkaidő-alapot, a havi alapbér változatlanul hagyása mellett szabad felhasználásra bocsájtja, annak érdekében, hogy annak felhasználásával a fentiekben foglalt jövedelemveszteséget pótolja, úgy e nehéz gazdasági helyzetet az érintettek jelentős könnyebbséggel tudnák átvészelni.

Budapest, 2022. szeptember 15.

Üdvözlettel,



1047 Budapest, Bem u. 24.

Bárány Balázs Péter
elnök